A

= Cuctembl ABYX JINHEUHbIX
$ yYpaBHEHUN C OBYyMSA
nepeMeHHbIMU, KakK
MaTemMmaTuyeckue mogenw
peanbHbIX CUTYyaLluWn

/ Krnacc

—



Ne 14.4

1 MycTb X KM/4Y - CKOpPOCTb Katepa, Yy KM/4 -
CKOPOCTb TEYEHUS.

Ckopocrtb, Bpems, 4 Paccrosinue, KM
KM/4

I1o TeueHUIO

4(x+y) Ha
[IpoTuB TeueHus X-y 6 6(x-y) 10

Ckopocrb, Bpems, 4 Paccrosinue, KM
KM/4

Karep o o3epy

— 1lior o peke

y 15 15y

s



6(x-y) - 4(x+y)=10, 6x-6y- 4x-4y=10,

2x =15y,  x= 17,5y,
2x-10y=10,
] x = 7,5y,
2%7,5y-10y=10, x = 7,5*2=15,
15y-10y=10, 15 Kkm/4 - ckopocCThb
5y=10, KaTepa
y=2,

2KM/4- CKOPOCTb Te4YeHus

OTtBeT:15 KM/\u.




Ne 14.10

1 MNycTb X ra/geHb - Npon3BoAUTENBHOCTL 1 TpakTopucTa, Yy
ra/0eHb - NPOM3BOAUTENBHOCTb 2 TPaKTOpMUCTA.

IIpousBoaureabHo | Bpems, Pabora, ra
CTh, r'a/IeHb IeHb

1 TpakTopucT

8 8x
2 TPaKTOPUCT u 6 7

IMpousBoaureasbH | Bpems, Pabora, ra
OCTh, I'a/IeHb JIEeHb

1 TpakTopucT

X 3X

2 TPaKTOPHUCT !

D,



8x+11y=678, *3 | 24x+33y=2034,

4y-3x=22, *8 32y-24x=176,

4%34 - 3x =22,
24x+33y+32y-24x=2034+176, 136 - 3x =22,
65y=2210, -3x=22-136,
y=2210:65, -3x=-114,
y=34, x=-114:(-3),
34ra/peHb- x= 38,
Nnpon3BoANTENbHOCTb 2 38ra/peHb-
TpaKkTOopUucTa npon3BoANTENbHOCT

b 1 TpakTopucra

\E)aTBET:38 ra/oeHb, 34
/neHb



